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 問題４  分野：複合（図形・数量） 考え 観察  

〈 準 備 〉  鉛筆（赤）

〈 問 題 〉  上の段を見てください。左端の四角には△が６つ、■が６つ、○が４つ描いて
あります。これと同じ形が同じ数ある四角を、同じ段の右から選んで、○を付
けてください。下の段も同じよう答えてください。

〈 時 間 〉  各30秒

〈 解 答 〉  ①○：右端　②○：真ん中
［2018年度出題］

数量分野「選んで数える」と図形分野「同図形さがし」の複合問題です。まず、四角の中

に図形を区別することは問題ないでしょう。その上で保護者の方は、お子さまが問題文の

意図するところを理解できているかをチェックしてください。「～はなにか」「～はどれ

か」といった単純な設問に慣れていると、問題文の理解がおろそかにになっていることが

あります。当校では内容は基礎ですが、すこしひねった出題をして、志願者の応用力を観

るところがありますから注意してください。図形・数量といった分野では数多くの問題を

解くことで、問題を解く「コツ」がつかめ、思考の柔軟性を養うことができますから、こ

れらの分野が苦手というお子さまは、問題文の理解を含め、「慣れる」ことからはじめる

とよいでしょう。

【おすすめ問題集】

 Ｊｒ・ウォッチャー４「同図形探し」、37「選んで数える」

 問題５  分野：比較（シーソー） 考え 観察  

〈 準 備 〉  鉛筆（赤）

〈 問 題 〉  ①左側の上の段を見てください。ネコ１匹とサル３匹の重さは釣り合っていま
す。ネコ１匹とウサギ２匹の重さは釣り合っています。では、１番重い動物
に○を、１番軽い動物に△を、下の段から選んで付けてください。

　　　　 ②右側の上の段を見てください。バナナ２本とリンゴ３個は重さが釣り合って
います。ミカン４個とリンゴ３個は重さが釣り合っています。では、１番重
い果物に○を、１番軽い果物に△を、下の段から選んで付けてください。

〈 時 間 〉  各30秒 

〈 解 答 〉   ①○：ネコ　△：サル　②○：バナナ　△：ミカン

［2018年度出題］


